

臺越醫療產業交流合作新里程

發布日期：中華民國 108 年 08 月 19 日

【台北訊】為促進臺越雙邊醫療產業合作，由財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會(以下簡稱本會)、國泰醫院以及越南越德醫院，於 8 月 19 日在越南河內越德醫院舉辦之「2019 智慧化導入改善急診流程工作坊」同時簽署三方合作備忘錄，為三方合作締造新的里程碑，本次簽署亦邀請駐越南台北經濟文化代表處陳錦鈴公使、越南河內衛生局 Dr Tran Quy Tuong 及 Dr. Pham Xuan Viet 共同出席見證。

本會為配合政府新南向政策，積極與越南建立雙邊交流，於今年 3 月邀請越南政府機關、醫院及相關大學科系來臺進行國際醫療交流，展現臺灣在醫衛人才培訓及智慧醫療等等卓越發展的成果；在 5 月間則以「應用科技提升品質病安」及「電子病歷」為主題，與越南白梅醫院合作辦理「臺越智慧醫療管理服務研討會」，同時與白梅醫院簽署合作備忘錄並拜訪越南衛生部及越德醫院，實際勘查當地醫院資訊系統發展及臨床運作現況。

本次於 8 月 19 日舉辦理之「2019 智慧化導入改善急診流程工作坊」係針對未來醫療智慧化的趨勢導入改善急診醫療品質服務之領域建立合作平台、強化人才培訓以及提升醫療品質管理為主題。且亦邀請臺灣智慧醫療器材供應及科技研發業者-商之器科技股份有限公司、慧德科技股份有限公司以及杏澤科技股份有限公司共襄盛舉，分享智慧醫療的應用範疇並與越德醫院進行交流討論。

越德醫院已訂於今年 10 月將派 3 位人員來臺參與急診與智慧醫療之相關培訓課程，以精進當地人員技術、醫療品質及營運效率，進一步活絡臺越雙邊合作的交流。

媒體聯絡人：執行長室/陳佩君專員
電話：02-8964-3911 手機：0983-751-102
Email: cp.chen@jct.org.tw